

开江：张鑫带队调研生态环保、 安全生产工作

10月10日下午，县委副书记、县长张鑫带队调研生态环保、安全生产工作。她强调，要认真学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，落实国省市生态环境和安全生产有关会议部署要求，坚定不移守牢底线红线，从严从实抓好生态环保、安全生产工作。

在讲治镇中国石油顺通加油站、中国京油加油站，张鑫现场听取加油站有关负责人情况介绍，仔细查看储油区、加油区等高危作业区，并检查安全生产责任落实、人员操作、消防设施等情况。

张鑫指出

安全生产无小事，相关企业要增强底线思维，严格履行主体责任，始终把安全生产放在第一位，全面落实安全生产各项规章制度，及时查改日常巡查中发现的问题隐患，做到防患于未然。相关部门和乡镇要严格落实“三管三必须”要求，进一步压紧压实乡镇属地责任、部门监管责任，督促指导企业安全生产隐患整改工作，确保企业真正实现安全发展。

来到讲治镇宝石污水处理厂，张鑫详细了解讲治镇宝石污水处理厂运行及规范管理情况。

张鑫指出

要提高政治站位，始终把生态环境保护工作摆在突出位置，牢牢守住环保底线。要强化能力建设，精心组织专业培训，不断提高污水处理能力和水平，确保乡镇污水处理效果达标、治理有效。要优化运行管理，规范推进运行管理、严格落实绩效考核，扎实开展问题排查和整改工作，以良好水环境质量保障高质量发展，增强群众的获得感和满意度。

县领导张贤波、赖晶晶、苟佳参加调研。

（据：开江融媒）